

中国足协:希望内蒙古抓好雪地足球等夺金点

本报讯(北方新报正

北方网记者 牛天甲) 3月17日,中国足球协会社会足球部副部长曾丹、社会足球部工作人员刘盼盼来到呼和浩特,就社会足球的开展情况进行调研。

中国足协执委、内蒙

古足协副主席吴刚对内蒙古社会足球基本情况进行介绍。从2014年足改以来,内蒙古始终把社会足球作为工作的重中之重,创办了内蒙古男子足球超级联赛、内蒙古男子足球甲级联赛等全区联

赛,沙滩足球锦标赛、雪地足球邀请赛、全国笼式足球邀请赛等特色足球项目开展得有声有色,但仍存在基层普及度不够等问题,另外,各盟市代表结合本地区社会足球的基本情况提出各自存

的问题。

曾丹肯定了内蒙古近年来足球事业的进步。他表示,在本次调研的几个省份中,内蒙古俱乐部的注册情况处于前列。俱乐部作为开展社会足球的分子,是必不可少的。在

社会足球赛事建设方面,中国足协希望内蒙古足协建立更加完善的竞赛平台,层层递进,加强蒙超、蒙甲、蒙乙等赛事建设;因地制宜,立足县级、地市级比赛,提高赛事活跃度;同时还要突出特

色,在沙滩足球、雪地足球中抓好夺金点。



内蒙古深化体教融合足球工作座谈会 在包头召开

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 目前,关于足球改革深化体教融合的座谈会在包头召开,内蒙古足球协会青训部、包头市体育局、昆区教育局以及在体教融合中成绩突出的大中小学校和社会俱乐部代表参加。

据了解,昆区的校园足球比赛和特长生直通车近年成效显著,高中、初中、小学男女足特长生都有制度和政策保障。足球项目传统学校包钢一中副校长李滨就包钢一中足球队建设、招生、训练中存在的难点进行了经验分享,全运会内蒙古男队集训名单包钢一中共有7名队员入选,体教融合初结硕果。内蒙古科技大学体育学院院长田瑞峰就高校高水平运动队建设和训练,以及特长生高考统考改革新形势下招生等难点,在大会上进行了分享讨论,内蒙古科技大学落实国家体教融合政策,近年吸收安置多名国际健将退役运动员入校从教,具备了承担建设内蒙古高水平运动队较好的师资力量。

另外,内蒙古足球协会副主席吴刚宣读和讲解了《内蒙古自治区人民政府办公厅关于进一步深化体教融合推进内蒙古足球改革发展的实施意见》文件,同时,就文件中的重点工作进行了布置学习。



快乐足球

3月19日,首府几名小学生在绿茵场上奔跑,享受足球带来的快乐。据了解,截至2020年,内蒙古共有1286所国家级青少年校园足球特色学校、369所国家级校园足球特色幼儿园、6个国家级青少年校园足球试点县(区)、4个国家级青少年校园足球“满天星”训练营被教育部认定并命名。

摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲



表彰优秀青训单位 摄影/北方新报正北方网记者 牛天甲

内蒙古足球盛典:本报荣获两个奖项

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)

日前,2020年度内蒙古足球盛典在呼和浩特市举行,20个奖项各归其主。其中,《北方新报》荣获最佳合作媒体和优秀足球记者两个奖项。

本届内蒙古足球盛典包含“筑梦”“逐梦”“启航新征程”3个篇章,从不同角度展示了我区足球事业发展取得的可喜成果。我区成为国家足球运动改革发展试点以来,实现了规划体系、联赛体系、人才

体系、职业队伍、经费保障和足球文化6个方面从“0”到“1”的重大突破。全区足球场地已增加到3530块,每万人拥有1.39块以上足球场地,位居全国前列。人才基础初步奠定,累计培养等级教练员11199人,培养等级裁判员4618人;构建了多层次的足球青少年训练体系;创建了职业联赛、准职业联赛、职工足球联赛和U系列青少年足球锦标赛竞赛体系;竞赛成绩不断提升,2017年我区

足球运动成绩首次在全国比赛中跻身前列,2019年实现了在全国综合性比赛中奖牌、金牌零的突破。

足球盛典当日颁发了优秀裁判员、优秀教练员、优秀地方品牌赛事、优秀青训单位、优秀足球俱乐部、优秀赛区、优秀足球文化活动、优秀足球特色学校、校园足球未来之星、优秀足球工作者等20个奖项,对我区足球工作表现突出和作出积极贡献的个人、集体予以表彰。

校园足球周末联赛 各赛区相继复赛

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) “周末联赛对学校校园足球工作的开展起到了很大帮助,孩子们每周都盼望着足球课,寒假结束后迫不及待回到球场,训练更加积极。”3月19日,巴彦淖尔市乌拉特前旗第四小学女足教练徐磊说。

据了解,巴彦淖尔市乌拉特前旗赛区是内蒙古众多复赛赛区的缩影,由于去年开赛较晚,周末联赛许多赛程延续到了今年。寒假过后,呼和浩特市新城赛区和赛罕赛区、赤峰市松山区、包头市昆都仑赛区和青山赛区也再度拉开周末联赛的帷幕。作为全区范围的足球比赛,周末联赛覆盖面广,为热爱足球运动的学生提供了尽情展示自我的平台,球员也在一次次比赛中获得成长,真正领会到足球的快乐。

目前,鄂尔多斯市康巴什赛区、伊旗赛区、达拉特旗赛区、东胜赛区,乌海市海勃湾区,通辽市科尔沁赛区,兴安盟扎赉特旗赛区,呼伦贝尔市扎兰屯赛区、满洲里赛区已打完全部比赛。

首府3家足球俱乐部 成为首批品牌青训机构

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 记者昨日从呼和浩特市足球运动中心了解到,首府3家足球俱乐部成为首批足球品牌青训机构。

据了解,为进一步推进首府地区足球青训体系建设,推动青少年足球训练工作不断规范化、科学化,根据《呼和浩特市青少年足球品牌青训机构评定标准(暂行)》,经呼和浩特市体育总会、呼和浩特市足球运动中心实地考察和审核评定后,拟命名呼和浩特市无疆青少年足球俱乐部、呼和浩特市昊阳足球俱乐部、内蒙古青城足球俱乐部有限公司为呼和浩特市首批足球品牌青训机构。

内蒙古将组建 足球人才专家智库团

本报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲) 记者昨日从内蒙古足协了解到,为贯彻落实《内蒙古自治区人民政府办公厅关于进一步深化体教融合推进内蒙古足球改革发展的实施意见》要求,充分发挥高素质专业人才在我区足球领域中的参谋、评审、指导与服务作用。我区将组建内蒙古足球人才专家智库团。

据了解,内蒙古足球人才专家智库团将以盟市足球管理部门为单位,各盟市推荐人数原则上不超过10人,要求从事足球工作不少于10年,且在专业领域内具有较强的专业素养、工作经验、工作成效,在行业内具有较强影响力和良好形象口碑,能够认真履行专家库工作职责,服从管理,自觉遵守工作纪律、廉政纪律,身体健康,且本人自愿;年龄原则上不低于35周岁,不超过65周岁。